



В Москве двое мужчин приговорены к длительным срокам лишения свободы за совершение преступлений против половой неприкосновенности

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Дмитрия Бурнаева и Сергея Найденова. Они признаны виновными в совершении ряда преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что Бурнаев и Найденов в период времени с 2005 до 2018 год, находясь на территории юго-западного и юго-восточного административных округов, знакомились с малолетними и несовершеннолетними. После чего, мужчины длительное время выстраивали с потерпевшими доверительные отношения, пользуясь эмоциональной незрелостью, совершали в отношении детей и подростков насильственные действия сексуального характера.

Следователями ГСУ СК России по городу Москве совместно с оперативными службами установлена причастность обвиняемых к совершению шести эпизодов преступной деятельности.

В ходе предварительного следствия обвиняемые признали вину и дали показания по обстоятельствам преступлений. По заключению судебных экспертиз они признаны вменяемыми.

Приговором суда Бурнаеву назначено наказание в виде 13,6 лет лишения свободы, Найденову в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в колониях строгого режима.

18 Сентября 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1500833>